oh3 Arz| o] gro] 7H 22 A2
@ sin30° @ cos30° @ sin90°

@ tan4s° ®) tan50°



@ sin32° =0.52
© cos34°=0.83
© tan36°=0.73
® 2sin42°=1.34

@ 3cosd44°=2.1

A= At@l(sin) | FApQl(cos) | EHHIE (tan)
31° 0.51 0.86 0.60
32° 0.52 0.85 0.62
33° 0.54 0.84 0.65
34° 0.56 0.83 0.67
35° 0.57 0.82 0.70
36° 0.59 0.81 0.73
37° 0.60 0.80 0.75
38° 0.62 0.79 0.78
39° 0.63 0.78 0.81
40° 0.64 0.77 0.84
41° 0.66 0.75 0.87
42° 0.67 0.74 0.90
43° 0.68 0.73 0.93
44° 0.69 0.72 0.97

YR
=%



oS 2oA /B = 30°< u,
AABC 9] Ho]E oot

SRR S



gol7} Aol T that 2L Yol & zpzel T stk ol AztE
sl i) [ qbel e 48 Fobuy



5. the 2ol 4 o 7=

@D 40° ®) 45° 3) 46° @ 47° (B 48°



6. T2 I%olA 3 CD 9 Zol7t 12em ¥ D
u, 3 AB €] Zol& Faolat. A
BTcm
N



7.

ot 7 Zo] gpABCD + ¢ O o st BT +
/x 9 A7]=7?

D 25° @ 24° B 23° @ 922°

B 21°



(229~ 3x 4+ 1) = (a2 1 2) o] ALFAA Lo 29

® -5x+1 @ -x+1 ® 5x+1

@ x+1 B —7x+1



9. (32430 d)(x2 4 20-5)F QNG AoIA 2 2] AFE Fot?

@D 10 ® 15 A 19 @ 21 B 25



10.

(x=1)+ B(x-2) = 2x - 3°|A] B]A% A, BE 72 d,

=sl=
54

A+ B2 g2 Fstoler.

s
=¥



11. o=

[e]
Hise

Aol xo thg FE5Ao] =% 4, B g
Fotolet,

dx-6=A(x+1)-B(x-1)




12.

x=1-+v3i g4, x2-2x+1 9 gte?

@D -3 ® -2 3 0






14. ohe 5§74 e AL

Di-2=i+2
® Viiie VI

® 3-9i =349




ol
o

oln

B3|~
__
11
®
TI++[T
— =
@ ©
B~ |B
+( ]+
— =
@ @



16. o 1”3 22 2747 ABC o4 AC = 5em ¢, AB 9

@® 5cm @ 10cm ® 5v3cm
@ 15cm ® (5+ V3)em



17. ZAAHO] 71 &0 A B Yetdl= At = P A2 2t =272 <]
H-gof oJsf] ZAH ) of2 F FAE S 7P BAZE A2 A2

@ sinA @ cosA @ tan A

1 1

sin A © cos A




jille
ol
go
Mo
o))
rlo

0°<x<90°¥ W, ct

@ sinx > cosx

@ cosx > tanx

® sinx o] FHZR2 10t

@ tanx o] FYgHE 100t

® x9] Zro]l AAH cos x 2] FFE AHAZIT}



19. 0°<x<45° & o, /(1 -tanx)? 9] F2?

@D 1-tanx @ tanx+1 @ tanx -1
@ 1 3 0



20. the 1T 2e BAAAF ABCD
oA HZHHAC 2] Hol=?

® 35 @ 27
® 213 @ 313
3 413




21. o5 2™ Y0 oA x 9 gk Fstoiet



22,

the 7804 9 O7F AABC ©] ¥4
£ totefet,

A W, AABC 9] E& 9] o]




23. oFS TOIA L o] 2712 Fotolat,




24. & TFA 5.0ptAC = 4em | 5.0ptBD = 5em , /DCB = 25° &
o], /APC 9] 27]=?

@D 35° @ 45° B 55° @ 65° B 75°



25.

o= 1A vl H A, B, C, D7}
et 9lell 912 o, LADB 9] 3715
ool et




26. w2 1A TAE Y 09 HAo]
o}, /CTA = 30°, ZACB = 70° ¥
o, /B = ( yeollAl ( )
of gur2 & Fotoiet,

YEE
=%



27. oA ¥ -28 22 - 22 e YA

@® 2 @ -2 ® -2x-2

@ 2x+2 ® 2x-2



28.

x o digt oA A = 2x% + 5x2 +4 & t19
2x + 1 o2, Y™ 2|7} —6x + 2 o]}, o] uff,
@ x*+2x+2 @ X +x+2
@ x2—-2x+2 B x2-3x+2



20. T f(x) 5 26 + 3u+ 2.2 HeREY $ol 3x— 4013, LeiA7}
2%+ 50191ek. o] W, £(1) o] e

D -1 @ 0 31 @ 3 ® 5



L
Mo oot

At -3 4 ax+55 x4+ 22 U¥xH U7} 30|t} a9



o_a

A

i(x + 2i)% o]

31.



s

+diz=-1+4iE

z
L
-

i)

@ 4 ® 5 @ 6 ® 7

@D 3



33. A7t Al xofl Higt o]x +
ol kof gholl ®AQle] T To= A== Ste 5 a, b2 27

a=0,b=3 ® a=-1,b=2



“W
o
o
e
<
i)
o
o
[ —
o~
| o
=+
l_l
el
o
L o
+ +
= S
TE
= X
NN
+ O_E
&< 0.
= Ne
w5
™ TE
" T
o

34.



35.

o]2HA] 2x2 — dx + 3 & HAS HLolA

@ (x-3)(2x+1)



36. ©-& "y} Zo] /B =175 AB = AC = 6cm ¢ AABC 2] Ho|=?

@ 6cm? @ 6v3cm? ® 9cm?
@ 9v3cm? ® 123 cm?



ek Zol £ @ A, €& 90 o A4 oleka gk, LEAB+ /BCF
o] A7]= Eukl7E?

@ 46° @ 47° @ 48° @ 49° @ s0°



38. thg 1%olA PB.PC 7F € 0 o 4 ), x 9] 2718 Falolat,

(D



39. ARxpA] 34t
A 3xt = 5x? + 4x - 7= ©|ZH4 3
U 27} 4x - 54 o, o] 2}A] ]1:]; :r/"‘i‘;];j— .

@ 3x2-2
@ 3x% -
x“—1 ® 3x2

@ 3x2
+1 B 3x2+2



40.

| et A 3 +ax® + bx+2 22 - x+ 1 2 Uae Y A7}

x ©]
x+30°] HEEaq, b9 7S HT W, ab 7S Fotoi=t

a Eab =



41, 5E RAE ] gol 36, AHo|7 562 A%@A ] tjzbae] Zol=?

D 5 ® 6 B 7 @ 8 ®B 9



42, 9J2)e] A% vol datel S4 (x-2)(x+2)? = (x-1)° +alx— 1) +

b(x—1)+col AHE o, a(b + ¢) & = Foteiet

e =
-



43. T = x4 x3 - 1142 — 9x + 18 9] Q17 opd ALY

D x-1 @ x+1 ® x-3 @ x4+3 B x+2



20123 + 1
2012 x 2011 +1

e
=

44. gﬁaadq““4§°6ma



45. x=1001¢ of, ¢4 ¥4 el S
) KB+xt+x+1

R
=



46. a+b+c=4,ab+bc+ca=3,abc=14 W, a®+ b3+ 39 G
Fop?

@D 30 @ 31 3 32 @ 33 B 34



47.

7bxy =6, Xy +x? + x+y =632 WFAZL 0, k2 4?2

o 4B 35 @ 69 ® 81



TR 2%+ 3x +a, &% - 3x + b0 ANFTFST -1 o, F

o H£FHEE f(x) 2 H2k. £(0) 9 2HE FohH?

® 10 ® 12 @ 14 ® 16



49.

2% — 8013, HAFUST} - 24

g2F5E ax + bolth. o] !, a+ b9



50.

AL g, b 2] HANFLEE (a,h ) 2 UEPE o], oS} 28 A A o]
dH A Ut
aE b 2EUFAS ™ K& g, YHAE retl 61 a =
bg+r (0<r<b)olil,
ol w|, (a, b) = (b, r)7} FHE T
22 9o AL o] g3ste] 1996 T 240 o] HfF 45 FLol=
agolct. (71, (W) ofl o2 A-27
(1996, 240) = (240, (7h)= ((7F), 12) = (12, (1}))=("1)
@ (Ph=14, (Hh)=2 @ (Ph=172, (*H)=6
® (7hHh="78, (=2 @ (7hH= 176, (4)=6
® (7hH=716, (th)=4



